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За період з 01 квітня по 30 червня 2023 року Харківським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Центр) прийнято та зареєстровано: 

Зареєстрованих звернень – 3333 

Заяв про надання БВПД – 315 

Видано доручень адвокатам – 157 

Видано наказів працівникам – 157 

 

1.1.2.1-1.1.2.2 Правопросвітництво серед соціально вразливих (незахищених) верств 

населення, спрямоване на формування правосвідомості, обізнаності про права та 

обов’язки людей та методи захисту порушених прав. Правопросвітництво щодо 

державних реформ, важливих змін в  законодавстві, основних прав та гарантій і 

порядку їх реалізації у доступний для цільових груп спосіб та зрозумілою мовою 

 

04 квітня 2023 року з нагоди відзначення Міжнародного дня просвіти з питань 

мінної небезпеки та допомоги в розмінуванні в приміщенні Зміївського відділення 

Харківського обласного центру зайнятості у Чугуївському районі Харківської області 

(м.Зміїв, вул. Адміністративна, буд. 41) серед ВПО, безробітних проведено лекцію на тему: 

«Інформування населення про мінну небезпеку та зменшення ризиків для життя людей у 

зоні конфлікту». (кількість присутніх – 23 особи). 

 
 

06 квітня 2023 року в приміщенні відділу «Зміївське бюро правової допомоги» 

проведено круглий стіл на тему «Безоплатна правова допомога - захист індивідуальних 

прав жителів Зміївщини». (кількість присутніх – 7 осіб). 

 
 

06 квітня 2023 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» в приміщенні 

КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних працівників 

проведено лекцію на тему: «Порядок стягнення надміру виплачених коштів отриманої 

державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям». 

 



07 квітня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Дергачівського відділу ДРАЦС у Харківському районі Харківської області Східного 

міжрегіонального управління МЮ (м. Харків) було проведено лекцію на тему: 

«Інформування населення про мінну небезпеку та зменшення ризиків для життя людей у 

зоні конфлікту», після якого організовано консультативний пункт та проведено 

консультування осіб. Було надано три роз’яснення з актуальних питань. 

 
 

07 квітня 2023 року сектором «Нововодолазьке бюро правової допомоги» проведено 

захід для осіб, які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії Харківського 

обласного центру зайнятості, на тему: «Інформування населення про мінну небезпеку та 

зменшення ризиків для життя людей у зоні конфлікту. 

 
 

10 квітня 2023 року сектором «Зміївське бюро правової допомоги» в приміщенні 

поліклінічного відділення Зміївської ЦРЛ Чугуївського району Харківської області (м. Зміїв, 

вул. 6-ї Стрілецької Дивізії, буд. 1) для осіб з обмеженими можливостями прочитано 

лекцію на тему: «Забезпечення прав людей з інвалідністю на рівність та недискримінацію». 

(кількість присутніх – 10 осіб). 

 
 

11 квітня 2023 року фахівцем сектору «Золочівське бюро правової допомоги» було 

проведено правопросвітницький захід в приміщенні управління соціального захисту 

населення Золочіської селищної ради Харківської області на тему: «Забезпечення прав 

людей з інвалідністю на рівність та недискримінацію» спільно з працівниками відділу. 



Також було організовано консультативний пункт та проведено консультування 

відвідувачів управління. Було надано три роз’яснення громадянам з актуальних питань. 

 
 
11 квітня 2023 року сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в приміщенні 

КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних працівників 

проведено лекцію на тему: «Порядок стягнення нарахованої але не виплаченої пенсії». 

 
 

12 квітня 2023 року сектором «Зміївське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Зміївського відділення податкової інспекції Чугуївського району Харківської області 

(м.Зміїв, вул. Адміністративна, буд. 10) для платників податків прочитано лекцію на тему: 

«Оподаткування в умовах воєнного стану». (кількість присутніх – 7 осіб). 

 
 

13 квітня 2023 року в приміщенні управління соціального захисту населення 

Красноградської РДА фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» проведено 

бесіду з працівниками вищезазначеної установи на тему «Забезпечення прав людей з 

інвалідністю на рівність та недискримінацію». Фахівцем бюро проінформовано 

присутніх про те, що основними документами, які закріплюють права осіб з інвалідністю 

є: загальна декларація прав людини від 1948 року; Конвенція про права осіб з інвалідністю; 

Закон України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» є основним 

документом в Україні. В цьому документі можна дізнатись про особливості 

працевлаштування, освіти та професійної підготовки осіб з інвалідністю; створення 

умови для безперешкодного доступу до соціальної інфраструктури та матеріального, 

соціально-побутового й медичного забезпечення осіб з інвалідністю. Статтею 161 

Кримінального кодексу України передбачена відповідальність за дискримінацію. 

Зазначається, що за порушення рівноправності громадян залежно від їх расової, 

національної належності, релігійних переконань, інвалідності та за іншими ознаками у 

вигляді позбавлення волі строком до 5 років. Крім того, інспекціями по контролю за 



додержанням норм, правил та законодавства України також можуть накладатися 

штрафи за виявленні порушення. 

 
 

17 квітня 2023 року на центральній площі міста Змієва (м. Зміїв, вул. Гагаріна)  

для дітей та дорослих, що зібралися для частування вуличної їжі наданої благодійною 

організацією фахівцем бюро прочитано лекцію на тему: «Права дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування». (кількість присутніх – 34 особи). 

 
 

17 квітня 2023 року фахівцем сектору «Золочівське бюро правової допомоги» спільно 

з працівниками служби у справах дітей, сімей та молоді Золочівської селищної ради в 

Харківській області було проведено правопросвітницький захід на тему: «Права дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування». Окрім того, було організовано 

консультативний пункт та проведено консультування осіб в приміщенні служби у справах 

дітей.  

 
 

19 квітня 2023 року завідувачем сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних 

працівників проведено лекцію на тему: «Порядок розгляду звернень громадян» (присутні 7 

осіб). 



 
 

19 квітня 2023 року головний юрист сектору «Харківське бюро правової допомоги № 

1» Макеєва А. провела разом з заступником директора Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях 

Гайворонською В. онлайн – захід на тему: «Права дітей – сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування». 

 
 

21 квітня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні КЗ «Красноградського центру соціальних служб» для працівників та 

відвідувачів проведено бесіду на тему «Права дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування». Присутніх ознайомлено про пільги дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; збереження права дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування на житло; порядок забезпечення дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування житлом або виплати грошової компенсації; 

порядок надання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги дітям-сиротам 

та дітям, позбавлених батьківського піклування та ін. 

 
 

27 квітня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних 

працівників проведено захід на тему: «Підстави та порядок відібрання дитини від батьків 

без позбавлення їх батьківських прав». 



 
 

28 квітня 2023 року з нагоди відзначення 26 квітня Міжнародного дня пам’яті про 

Чорнобильську катастрофу фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) для підопічних відділення денного перебування проведено бесіду на тему 

«Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

Присутніх ознайомлено про компенсації та пільги громадянам, віднесеним до категорії 

1,2,3 та медичне і пенсійне забезпечення осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. 

 
 
02 травня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних 

працівників проведено захід на тему: «Державна допомога у зв’язку з вагітністю та 

пологами під час воєнного стану». 

 
 

04 травня 2023 року сектором «Дергачівське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Центру надання адміністративних послуг Дергачівської міської ради з працівниками 

Центру проведено бесіду на тему: “Надання правової допомоги громадянам, у яких 

пошкоджені або знищені окремі категорії об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових 

дій”. З присутніми було обговорено механізм реалізації Закону України “Про компенсацію 

за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок 

бойових дій,  терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного 



внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України”, який набирає чинності 22 травня 2023 року.  

 

04 травня 2023 року сектором «Нововодолазьке бюро правової допомоги» для осіб, 

які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії Харківського обласного центру 

зайнятості,  проведено захід на тему: «Державна допомога у зв’язку з вагітністю та 

пологами під час воєнного стану», доведена інформація про систему безоплатної правової 

допомогу в Україні, а також наприкінці заходу були роздані інформаційні правові буклети. 

В заході брало участь 10 осіб. 

 
 

09 травня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Красноградського районного відділу філії Державної установи «Центр 

пробації» в Харківській області для працівників даної установи та суб’єктів пробації 

проведено бесіду на тему «Фізичний або психічний примус».  

 
 

09 травня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Красноградської міської ради для працівників відділу соціального захисту 

населення проведено бесіду на тему «Державна допомога у зв’язку з вагітністю та 

пологами під час воєнного стану». Під час заходу обговорено що, відповідно до Закону 

України „Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування” за період відпустки 

у зв’язку з вагітністю та пологами застрахованій особі надається допомога по вагітності 

та пологах у формі матеріального забезпечення, яка компенсує втрату заробітної плати 

(доходу). А також про фінансування допомоги вагітним українкам напряму на особисту 

банківську картку, у випадках, коли роботодавець не має можливості оформити заяву у 



зв’язку з бойовими діями; отримання виплати у випадках, коли роботодавець не зміг 

опрацювати лікарняний та подати за ним заяву-розрахунок та ін. 

 
 

10 травня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Красноградської районної організації Товариства Червоного Хреста України 

для волонтерів проведено бесіду на тему «Посилення правових можливостей ромів. 

Протидія дискримінації осіб, які належать до ромської національної меншини». Під час 

заходу обговорено, що представники ромської національної меншини часто стикаються з 

рядом проблем. Це- відсутність у деяких представників ромської національної меншини 

документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство України чи спеціальний 

статус особи, а також документів, які підтверджують інші юридичні факти 

(реєстрацію акта цивільного стану, права власності, реєстрацію місця проживання та 

інше); проблем у сфері освіти, зайнятості, охорони здоров’я та доступу до соціальних 

послуг та ін. 

 
 

10 травня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було  

проведено правопросвітницький захід на тему: «Посилення правових можливостей ромів . 

Протидія дискримінації осіб , які належать до ромської національної меншини .Державна 

допомога у зв’язку з вагітністю та пологами під час воєнного стану». По закінченню заходу 

було організовано консультативний пункт організовано консультативний пункт та 

проведено консультування осіб в приміщенні Дергачівського відділу ДРАЦС у Харківському 

районі Харківської області Східного міжрегіонального управління МЮ(м. Харків). Було 

надано три роз’яснення з актуальних питань. 

 
 



10 травня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних 

працівників проведено захід на тему: ««Посилення правових можливостей ромів. Протидія 

дискримінації осіб, які належать до ромської національної меншини» (М. Куцеконь). 

 

 
 

11 травня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) для підопічних відділення денного перебування проведено бесіду на тему «Порядок 

відновлення втрачених документів». Присутніх ознайомлено з наступною інформацією: 

куди звертатись, щоб відновити документи; що робити у випадку спливу терміну дії 

документів; як можна відновити документи за межами України; як відновити втрачені 

документи на нерухоме майно; як відновити посвідчення водія. Також, присутніх 

проінформовано про їх право на безоплатну правову допомогу, яка гарантується 

Конституцією України та Законом України «Про безоплатну правову допомогу». 

 
 

11 травня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» для 

громадян Володимирівського старостинського округу проведено онлайн-бесіду за 

допомогою зв’язку через Вайбер на тему «Особливості регулювання земельних відносин в 

умовах воєнного стану». Присутніх ознайомлено про зміни в земельному законодавстві, а 

саме, що в умовах воєнного стану забороняється безоплатна передача земель державної 

та комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення 

документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої 

документації. Договори оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення, 

строк яких закінчився після введення воєнного стану після набуття чинності (07 квітня 

2022 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного 

стану»), вважаються поновленими на один рік без волевиявлення сторін відповідних 

договорів і без внесення відомостей про поновлення договору до Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно». 
 



12 травня 2023 року сектором «Нововодолазьке бюро правової допомоги» в 

приміщенні Нововодолазького відділу державної виконавчої служби у Харківському районі 

Харківської області був проведений круглий стіл на тему: «Щодо ефективних методів 

стягнення заборгованості по аліментах під час воєнного стану». В заході брало участь 7 

осіб. 

 
 

12 травня  2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було  

проведено правопросвітницький захід в приміщенні відділу "Центр надання 

адміністративних послуг» Золочівської селищної Харківської області на тему: 

«Особливості регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану». По закінченню 

заходу було організовано консультування відвідувачів відділу. Було надано чотири 

консультації з актуальних питань.    

  
 

16 травня 2023 року фахівцем сектору «Золочівське бюро правової допомоги» 

було проведено було організовано консультативний пункт та проведено консультування в 

приміщенні Відділу обслуговування громадян номер 4 (сервісний центр) управління 

обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України в Харківській 

області.. Було надано три роз’яснення громадянам з актуальних питань. 

 



16 травня 2023 року сектором «Нововодолазьке бюро правової допомоги» для осіб, 

які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній філії Харківського обласного центру 

зайнятості,  проведено захід на тему: «Протидія сексуальному та гендерному насильству 

в умовах конфлікту в Україні», доведена інформація про систему безоплатної правової 

допомогу в Україні, а також наприкінці заходу були роздані інформаційні правові буклети. 

В заході брало участь 9 осіб. 

 
 

17 травня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних 

працівників проведено захід на тему: «Протидія сексуальному та гендерному насильству в 

умовах конфлікту в Україні». 

 
 

18 травня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні КЗ «Красноградського центру соціальних служб» для працівників та 

відвідувачів проведено бесіду на тему «Протидія сексуальному та гендерному насильству 

в умовах конфлікту в Україні». Присутніх ознайомлено, що сексуальне насильство у 

ситуації збройного конфлікту – це не просто кримінальний злочин, це порушення 

міжнародного гуманітарного права та прав людини.  

 
 

 

18 травня 2023 року головний юрист сектору «Харківське бюро правової допомоги 

№1» Макеєва А. провела разом з заступником директора Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях 



Гайворонською В. онлайн-захід на тему: «Доступність державних сервісів для осіб 

похилого віку». 

 
 

19 травня 2023 року фахівцем сектору «Золочівське бюро правової допомоги» 

було проведено правопросвітницький захід в приміщенні управління соціального захисту 

населення Золочіської селищної ради Харківської області на тему: «Протидія сексуальному 

та гендерному насильству в умовах конфлікту в Україні» з працівниками відділу. Також 

було організовано консультативний пункт та проведено консультування відвідувачів 

управління. Було надано два роз’яснення громадянам з актуальних питань. 

 

 

23 травня 2023 року сектором «Зміївське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області (м. Зміїв, вул. 

Адміністративна, буд. 9) працівником бюро прийнято участь в Координаційно-методичній 

раді з питань запобіганню та протидії домашнього насильства».  (кількість присутніх – 

14 осіб). 

 
 

23 травня 2023 року фахівець сектору «Золочівське бюро правової 

допомоги» приймала участь у засіданні комісії з питань захисту прав дитини при 

виконавчому комітеті Золочівської селищної ради Харківської області. Розглядались 

питання про доцільність позбавлення батьківських прав громадянки С. та питання дозволу 

на укладення договору дарування житлового будинку . Також , було  організовано 

консультативний пункт та проведено консультування осіб в приміщенні служби у справах 

дітей. Було надано чотири роз’яснення громадянам з актуальних питань.  



 
 

24 травня 2023 року сектором «Зміївське бюро правової допомоги» на базі Відділу 

обслуговування громадян №7 (сервісний центр) управління обслуговування громадян 

Головного управління Пенсійного фонду України в Харківській області для відвідувачів 

пенсійного фонду прочитано лекцію на тему: «Доступність державних сервісів для осіб 

похилого віку».  (кількість присутніх – 12 осіб). 

  
 

25 травня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних 

працівників проведено захід на тему: «Доступність державних сервісів для осіб похилого 

віку» (присутні 6 осіб). 

 
 

26 травня 2021 відділом «Зміївське бюро правової допомоги» спільно із фахівцями 

Зміївського сервісного центру ГУ ПФУ в Харківській області з метою посилення правової 

обізнаності населення Зміївського району стосовно захисту порушених їхніх прав, як 

громадян України було проведено інформування пересічних українців. Зміївчанам було 

пояснено механізм захисту прав та як їх захистити у разі порушення, відповідно до 

Закону України «Про безоплатну правову допомогу» в умовах воєнного стану. Також 

наголошено хто та які послуги можна отримати звернувшись до бюро чи Центру. 

(кількість проінформованих – 23 особи). 



 

 

26 травня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було  

проведено правопросвітницький захід в приміщенні Золочівського відділу Богодухівської 

філії Харківського обласного центру зайнятості на тему: «Доступність державних 

сервісів для осіб похилого віку». На заході були присутні 10 осіб. Також було  організовано 

консультативний пункт та проведено консультування осіб. В ході консультування надано 

п’ять  роз’яснень громадянам з актуальних питань. 

 
 

26 травня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в 

приміщенні Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) для працівників даної установи проведено бесіду на тему «Доступність державних 

сервісів для осіб похилого віку». Присутніх ознайомлено з застосунком та порталом «Дія», 

в якому можна отримати безліч послуг.  

 
 

30 травня 2023 року фахівцем сектору «Золочівське бюро правової допомоги» було 

проведено правопросвітницький захід на тему: «Захист прав дітей в Україні». По 

закінченню заходу було організовано консультативний пункт організовано 

консультативний пункт та проведено консультування осіб в приміщенні Дергачівського 

відділу ДРАЦС у Харківському районі Харківської області Східного міжрегіонального 

управління МЮ. Було надано три роз’яснення з актуальних питань. 



 
 

31 травня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних 

працівників проведено захід на тему: «Захист прав дітей в Україні». 

 

01 червня 2023 року в приміщенні КЗ «Зміївський ліцей №2 імені І.В. Волка» 

Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області (м. Зміїв, вул. Харківська, 

буд. 1-В) з нагоди відзначення Міжнародного дня захисту для школярів прочитано лекцію 

на тему «Захист прав дітей в Україні». (кількість присутніх – 120 осіб). 

 
 

01 червня 2023 року з нагоди відзначення 01 червня Міжнародного дня захисту дітей 

фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» поблизу дитячих ігрових майданчиків 

проведено інформування для батьків з дітьми на тему «Захист прав дітей в Україні». 

 



01 червня 2023 року Дергачівське бюро правової допомоги  долучилось до проведення 

святкування Дня Захисту дітей в місті Дергачі,  організованого за ініціативи громадської 

організації «Гончаренко Центр» в місті Дергачі. На заході дітлахам фахівець 

Дергачівського бюро розповів про їх права, передбачені міжнародними договорами та 

чинним законодавством України. 

 

 
 

01 червня 2023 року в приміщенні ЦНАП Зачепилівської селищної ради головним 

юристом Зачепилівського бюро правової допомоги спільно з працівниками відділу у справах 

сім’ї, дітей та з питань соціального захисту населення, служби у справах дітей, КУ 

«Центр надання соціальних послуг» Зачепилівської селищної ради та Зачепилівського 

сектору поліції було проведено круглий стіл на тему"Захист прав дітей в Україні". 

 
 

01 червня 2023 року фахівцем сектору «Нововодолазьке бюро правової допомоги» до 

Дня захисту дітей, було проведено вуличне інформування для дітей та їх батьків, вході 

проведеного заходу було проінформовано тему: «Твої права-твій надійний захист». 16 осіб 

було поінформовано та роздано їм друковані матеріали правового характеру. 

 
 



06 червня 2023 року з нагоди прийняття Закону України «Про безоплатну правову 

допомогу» та створення Координаційного центру з надання правової допомоги фахівцем 

«Красноградське бюро правової допомоги» в приміщенні КЗ «Публічна бібліотека» 

Красноградської міської ради для працівників вищезазначеної установи та відвідувачів 

проведено бесіду проведено на тему «Право на безоплатну правову допомогу». Під час 

бесіди присутніх поінформовано про види правових послуг системи БПД, як працює 

система в умовах війни, зміни до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» в 

частині розширення кола осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу. 

 
 

06 червня 2023 року в приміщенні Зміївського відділення Харківського обласного 

центру зайнятості у Чугуївському районі Харківської області (м. Зміїв, вул. 

Адміністративна, буд. 41) з нагоди прийняття Закону України «Про безоплатну правову 

допомогу» та створення Координаційного центру з надання правової допомоги серед 

безробітних прочитано лекцію на тему: «Право на безоплатну правову допомогу». 

(кількість присутніх – 15 осіб). 

 
 

07 червня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних 

працівників проведено захід на тему: «Право на безоплатну правову допомогу». 

 
 



08 червня 2023 року в приміщенні Зачепилівського відділу Красноградської філії 

Харківського обласного центру зайнятості головний юрист сектору «Зачепилівське бюро 

правової допомоги» Кисіль В.О. провів право освітній захід на тему: «Право на безоплатну 

правову допомогу». В заході прийняли участь: працівники установи ( Центр занятості) та 

безробітні. Учасники заходу були ознайомлені з основними положеннями Закону України 

«Про безоплатну правову допомогу» зокрема, щодо видів правових послуг, категорій осіб, 

які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу, індивідуальне консультування 

клієнтів про захист прав людини в умовах воєнного стану, розповсюджено відповідні 

друковані матеріали. 

 
 

14 червня 2023 року фахівцем сектору «Зміївське бюро правової допомоги» в 

приміщенні КНП «Зміївська центральна районна лікарня» Зміївської міської ради 

Харківської області (м. Зміїв, вул. Транівське шосе, буд. 1-Б) з нагоди відзначення 

Всесвітнього дня донора крові серед лікарів та пацієнтів прочитано лекцію на тему: 

«Популяризація та розвиток донорства крові». (кількість присутніх – 17 осіб). 

 
 

15 червня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних 

працівників проведено захід на тему: «Популяризація та розвиток донорства крові». 

 
 

15 червня 2023 року сектором «Красноградське бюро правової допомоги» з нагоди 

відзначення Всесвітнього дня донора крові фахівцем «Красноградське бюро правової 

допомоги» в приміщенні Красноградської районної організації Товариства Червоного 



Хреста України для волонтерів проведено бесіду на тему «Популяризацію та розвитку 

донорства крові». Під час заходу обговорено, хто може бути донором, гарантії та пільги 

для донорів, як підтвердити факт відсутності на роботі у час забору крові та важливість 

донації крові під час воєнного стану. 

 
 

19 червня 2023 року сектором «Зміївське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Зміївського відділення Харківського обласного центру зайнятості у Чугуївському районі 

Харківської області (м. Зміїв, вул. Адміністративна, буд. 41) з нагоди прийняття Закону 

України «Про безоплатну правову допомогу» та створення Координаційного центру з 

надання правової допомоги серед безробітних прочитано лекцію на тему: «Право на 

безоплатну правову допомогу». (кількість присутніх – 12 осіб). 

 
 

20 червня 2023 року фахівцем сектору «Золочівське бюро правової допомоги» 

було проведено правопросвітницький захід приміщенні відділу "Центр надання 

адміністративних послуг» Золочівської селищної Харківської області на тему: «Права 

біженців та осіб, які потребують додаткового захисту». По закінченню заходу було 

організовано консультування відвідувачів відділу. Було надано чотири роз’яснення  з 

актуальних питань.    

 

 

20 червня 2023 року для осіб, які перебувають на обліку в Нововодолазькій районній 

філії Харківського обласного центру зайнятості, проведено захід на тему: «Переваги 



офіційної легальної зайнятості в період воєнного стану», доведена інформація про систему 

безоплатної правової допомогу в Україні, а також наприкінці заходу були роздані 

інформаційні правові буклети. В заході брало участь 10 осіб. 

 
 

23 червня  2023 року фахівцем  сектору «Золочівське бюро правової допомоги» було  

організовано консультативний пункт та проведено консультування осіб в 

приміщенні Пункту Незламності в смт. Золочів. Роз’яснення з правових питань було 

надано двом особам. 

 
 

26 червня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було  

проведено правопросвітницький захід в приміщенні Відділу обслуговування громадян номер 

4 (сервісний центр) управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного 

фонду України в Харківській області на тему: «Набуття права власності на земельну 

ділянку за давністю користування». На заході були присутні 7 осіб. Також було  

організовано консультативний пункт та проведено консультування осіб. В ході 

консультування надано чотири роз’яснення громадянам з актуальних питань. 

 
 

 

 

29 червня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» в приміщенні 

Наталинської ОТГ взято участь у семінарі на тему «Протидія торгівлі людьми», який було 



організовано ГО «Чистий аркуш». Після заходу присутнім була прочитана лекція на тему: 

«Безоплатна правова допомога поруч». 

 
 

30 червня 2023 року працівником сектору «Нововодолазьке бюро правової допомоги» 

було проведено вуличне інформування для громадян Нововодолажчини, вході проведеного 

заходу громадян було проінформовано на тему: «Щодо порядку оформлення документів 

під час воєнного стану». 12 осіб було поінформовано та роздано їм друковані матеріали 

правового характеру. 

 
 

30 червня 2023 року фахівцем сектору «Золочівське бюро правової допомоги» було  

проведено правопросвітницький захід спільно з працівниками служби у справах дітей, сімей 

та молоді Золочівської селищної ради в Харківській області на тему: «Конституційне 

право кожного на правову допомогу». По закінченню заходу було організовано 

консультативний пункт та проведено консультування осіб в приміщенні служби. Було 

надано три роз’яснення з актуальних питань. 

 
 



1.1.3.2 Впровадження нових та розвиток існуючих каналів комунікації та 

правопросвітництва: 

- ЗМІ: побудова довготривалих, постійних взаємовідносин, вихід на національне 

телебачення; центри надання адміністративних послуг; інших суб’єктів та партнерів 

(наприклад шерифи громад, старости, інші) 

 - дистанційні навчальні курси для цільових аудиторій; 

- виготовлення та розповсюдження інформаційних матеріалів на правову тематику; 

- впровадження програми роботи з молоддю (залучення активних молодих людей для 

поширення інформації щодо вирішення правових проблем серед їх однолітків, членів 

сім`ї, знайомих) 

 

Протягом звітного періоду на веб-сайтах партнерів, а також на сторінках 

партнерів на ФБ та ЗМІ були поширені інформаційні матеріали з різних правових питань. 

13 квітня 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1681387353/, сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД поширено публікацію 

на тему: «Хто може отримати відстрочку від мобілізації для догляду за родичами?». 

 
 

18 квітня 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1681807522/, сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД поширено публікацію 

на тему: «Права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування». 

 
 

18 травня 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1684400204/, сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД поширено публікацію 

на тему: «Змінилися умови користування арештованими рахунками фізичних осіб: 

обмежено витрати» 

https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1681387353/
https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1681807522/
https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1681807522/


 
 

28 квітня 2023 року на сайті mistaUA, було розміщено статтю на тему: «Що таке 

гендерні стереотипи та як із ними боротися?». 

 
https://mistaua.com/Новини/Суспільство/що-таке-гендерні/217028/?setcity=121 

 

18 травня року на сайті mistaUA, було розміщено статтю на тему: «Іпотечне 

кредитування для ВПО». 

 
https://mistaua.com/Новини/Нерухомість/іпотечне-кредитування-для/218323/?setcity=121 

 

18 травня 2023 року на сайті mistaUA, було розміщено статтю на тему: «Як 

докупити страховий стаж для виплати пенсій?».  

 
 

https://mistaua.com/Новини/Суспільство/як-докупити-страховий/218324/?setcity=121 

 



18 травня 2023 року на сайті mistaUA, було розміщено статтю на тему: «Що 

робити батькові чи матері, якщо йому чи їй перешкоджають у зустрічах з дитиною?». 

 
https://mistaua.com/Новини/Суспільство/що-робити-батькові/218326/?setcity=121 

 

18 травня 2023 року на сайті mistaUA, було розміщено статтю на тему: 

«Реєстрація факту смерті члена сім’ї на тимчасово окупованій території України». 

 
https://mistaua.com/Новини/Суспільство/реєстрація-факту-смерті/218328/?setcity=121 

 

25 травня 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1685002727, сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД опубліковано 

інформацію на тему: «Доступність державних сервісів для осіб похилого віку». 

 
 

31 травня 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1685536403/, сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД опубліковано 

інформацію на тему: «Усиновлення дитини другого з подружжя в умовах воєнного стану.» 

https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1685002727
https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1685536403/


 
 

02 червня 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1684400204/, сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД поширено публікацію 

на тему: «Діти мають право на всі види правових послуг від системи БПД: як їх отримати 

- у новому лендингу». 

 

08 червня  2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1686202933/, сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД поширено публікацію 

на тему: «Постраждалі від сексуального насильства під час війни та домашнього 

насильства можуть отримати безоплатну правову допомогу від держави». 

 
 

28 червня 2023 року на офіційному сайті Золочівської селищної ради Харківської 

області https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1687950661,  сектором "Золочівське бюро 

правової допомоги" Харківського місцевого центру з надання БВПД опубліковано 

інформацію на тему: «Конституційне право кожного на правову допомогу». 

https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1681807522/
https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1686202933/
https://zolochivska.gromada.org.ua/news/1687950661


 
 

02 червня 2023 року на сайті Люботинської міської ради розміщена публікація «Що 

робити, якщо ви стали свідком домашнього насильства: пояснюють юристи» 

 
 

 

1.1.3.4 Забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до БПД 

За звітній період забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової документи, в ході яких консультації отримали  особи. 

 

 
 

 



1.1.4.3 Виготовлення та розповсюдження друкованих, аудіовізуальних просвітницьких 

матеріалів 

Протягом звітного періоду в рамках виконання річного плану було проведено заходи, 

в ході яких для покращення правової обізнаності громадян були розповсюджені інформаційні 

буклети та розміщено плакати та інша друкована продукція. 

 
 

 

1.1.4.5 Проведення правопросвітницьких заходів у приміщеннях місць несвободи з 

метою підвищення поінформованості підопічних цих установ про їх права, у тому 

числі про їх право на БПД та порядок його отримання 

 

04 квітня 2023 року з нагоди відзначення Міжнародного дня просвіти з питань мінної 

небезпеки та допомоги в розмінуванні фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» 

в приміщенні Красноградського районного відділу філії Державної установи «Центр 

пробації» в Харківській області спільно з фахівцем даної установи для суб’єктів пробації 

проведено бесіду на тему «Інформування населення про мінну небезпеку та зменшення 

ризиків для життя людей у зоні конфлікту». Під час заходу обговорено небезпечні зони; що 

робити, якщо знайшли підозрілий предмет; якщо опинилися в авто на мінному полі; якщо 

побачили людину на мінному полі та ін. 

 
 

04 квітня 2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було  

організовано консультативний пункт для осіб, які перебувають на обліку в Золочівському 

районному сектор філії Державної установи «Центр пробації» в Харківській області  та 

проведено правопросвітницький захід на тему: «Мінна небезпека та зменшення ризиків для 

життя людей». За консультацією звернулись 2 особи та отримали роз’яснення з 

актуальних питань.  



 
 

05 квітня 2023 року завідувачем сектором "Мереф’янське бюро правової допомоги" 

спільно з завідувачем Мереф’янським сектором ХФ ХОЦЗ в приміщенні Харківського 

районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на тему: «Підстави 

звільнення від відбування покарання з випробуванням». 

 
 

07 квітня 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Інформування населення про мінну небезпеку та 

зменшення ризиків для життя людей у зоні бойових дій». 

 

10 квітня 2023 року в приміщенні Красноградського районного сектору №1 філії 

Держустанови «Центр пробації в Харківській області» головним юристом сектору Кисіль 

В.О. спільно з працівниками установи, Зачепилівського відділу Красноградської філії ХОЦЗ 

та   працівниками КУ "Центр надання соціальних послуг" Зачепилівської селищної ради було 

проведено право просвітницький захід для осіб, які відбувають покарання не пов’язане з 

позбавленням волі, на тему: «Права та обов’язки осіб, які відбувають покарання не 

пов’язане з позбавленням волі». 

 



14 квітня 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Забезпечення прав людей з інвалідністю на рівність 

та недискримінацію». 

 
 

18 квітня 2023 року головним юристом сектору «Нововодолазьке бюро правової 

допомоги» Обідою О.С. в приміщенні Харківського районного сектору філії Державної 

установи «Центр пробації» в Харківській області для суб’єктів пробації проведено 

інформаційно-роз’яснювальну бесіду. 

Присутнім роз’яснено тему: «Дискримінація в трудових відносинах» та про 

систему БПД в Україні. 5 осіб було проінформовано та роздано друковані матеріали 

правового характеру. 

 
 
25 квітня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на 

тему: «Підстави та порядок виключення засуджених осіб з військового обліку». 

 
 

26 квітня 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи».  



 
 

27 квітня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" для соціальних 

працівників проведено захід на тему: «Підстави та порядок відібрання дитини від батьків 

без позбавлення їх батьківських прав».. 

 

 
 

02 травня 2023 року головним юристом сектору «Нововодолазьке бюро правової 

допомоги» Обідою О.С. в приміщенні Харківського районного сектору філії Державної 

установи «Центр пробації» в Харківській області для суб’єктів пробації проведено 

інформаційно-роз’яснювальну бесіду. Присутнім роз’яснено тему: «Щодо порядку 

відновлення документів під час воєнного стану» та про систему БПД в Україні. 5 осіб було 

проінформовано та роздано друковані матеріали правового характеру. 

 
 
03 травня 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників  та 

осіб, засуджених до покарання без позбавлення волі, проведено лекцію на тему: «Державна 

допомога у зв’язку з вагітність та пологами під час воєнного стану».  



 
 

05 травня  2023 року сектором «Золочівське бюро правової допомоги» було проведено 

правопросвітницький захід на тему: «Державна допомога у зв’язку з вагітністю та 

пологами під час воєнного стану» для осіб, які перебувають на обліку в Золочівському 

районному сектор філії Державної установи «Центр пробації» в Харківській області. По 

закінченню заходу було організовано консультативний пункт. За консультацією звернулися 

4 особи та отримали 5 роз’яснень з актуальних питань.  

  

08 травня 2023 року в приміщенні Красноградського районного сектору №1 філії 

Держустанови «Центр пробації в Харківській області» головним юристом сектору Кисіль 

В.О.  було проведено право просвітницький захід для осіб, які відбувають покарання не 

пов’язане з позбавленням волі, на тему: «Обставини, що виключають кримінальну 

протиправність діяння». 

 
 

 

 

 

11 травня 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 



установи проведено лекцію на тему: «Посилення правових можливостей ромів. Протидія 

дискримінації осіб, які належать до ромської національності». 

 
 

18 травня 2023 року головним юристом сектору "Мереф’янське бюро правової 

допомоги" в Харківському районному відділі філії ДУ «Центр пробації» для працівників 

установи проведено лекцію на тему: «Протидія сексуальному та гендерному насильству в 

умовах воєнного сану в Україні». 

 
 

24 травня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на 

тему: «Доступність державних сервісів для осіб похилого віку». 

 
 

23 травня 2023 року головним юристом сектору «Нововодолазьке бюро правової 

допомоги» Обідою О.С. в приміщенні Харківського районного сектору філії Державної 

установи «Центр пробації» в Харківській області для суб’єктів пробації проведено 

інформаційно-роз’яснювальну бесіду. 

 
 



02 червня  2023 року фахівцем сектору «Золочівське бюро правової допомоги» було 

організовано консультативний пункт та проведено консультування осіб в приміщенні 

Золочівського районного сектору філії Державної установи «Центр пробації» в 

Харківській області для осіб, які перебувають на обліку. Роз’яснення з правових питань 

було надано трьом особам. 

 
 

09 червня 2023 року завідувачем сектору "Мереф’янське бюро правової допомоги" в 

приміщенні Харківського районного відділу філії ДУ «Центр пробації» проведено захід на 

тему: «Право на безоплатну правову допомогу». 

 
 

28 червня 2023 року з нагоди відзначення 28 червня Дня Конституції України фахівцем 

«Красноградське бюро правової допомоги» в приміщенні Красноградського районного 

відділу філії Державної установи «Центр пробації» в Харківській області для працівників 

данної установи та суб’єктів пробації проведено бесіду на тему «Гарантії реалізації 

конституційних прав та свобод людини і громадянина». Під час заходу обговорено, що 

ухвалення Конституції закріпило правові основи незалежної України, її суверенітет і 

територіальну цілісність, стало важливим кроком у забезпеченні прав людини та 

громадянина, сприяло подальшому підвищенню міжнародного авторитету України на 

світовій арені. 

 
 

 

 

28 червня 2023 року в приміщенні Красноградського районного сектору №1 філії 

Держустанови «Центр пробації в Харківській області»  фахівцем «Зачепилівське бюро 

правової допомоги» спільно з працівниками Красноградського районного сектору №1 філії 

Держустанови «Центр пробації в Харківській області», з особами , які засуджені до 



покарань не пов’язаних з позбавленням волі проведено бесіду на тему: «Гарантії реалізації 

Конституційних прав та свобод людини і громадянина». 

 
 

1.1.5.1-1.1.5.3 Забезпечення надання БППД з питань пов'язаних з земельними 

правовідносинами у письмовому вигляді у формі експертно-правової оцінки питання. 

Проведення правопросвітницьких заходів в рамках реалізації проекту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство». Проведення виїзного 

консультування з питань земельних правовідносин 

 

12 квітня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» для 

громадян Зорянського старостинського округу проведено онлайн-бесіду за допомогою 

зв’язку через Вайбер на тему «Земельні правовідносини в умовах воєнного стану». 

Присутніх ознайомлено, що протягом воєнного стану земельне законодавство 

неодноразово змінювалося, 19 листопада 2022 року набрав чинності Закон України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення 

прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення 

законодавства щодо охорони земель». З 19 листопада припиняє діяти норма Перехідних 

положень Земельного кодексу України щодо автоматичної пролонгації договорів оренди на 

землі сільськогосподарського призначення. На договори оренди, у яких строк оренди 

закінчується з 19 листопада 2022 року більше не поширюється норма про їх автоматичну 

пролонгацію на один рік і припинення таких договорів відбувається у загальному порядку». 

18 квітня 2023 року в приміщенні Зачепилівського відділу Красноградської філії 

Харківського обласного центру зайнятості головний юрист сектору «Зачепилівське бюро 

правової допомоги» Кисіль В.О. провів право освітній захід на тему: «Оренда землі. 

Особливості укладення, припинення та розірвання договору оренди землі під час воєнного 

стану.». В заході прийняли участь: працівники установи ( Центр занятості) та безробітні. 

 
 

26 квітня 2023 року працівником сектору «Нововодолазьке бюро правової допомоги» 

був проведений онлайн захід через платформу Viber для мешканців громади села 

Липкуватівка на тему: «Новели земельного законодавства у період воєнного стану». В 

заході приймало участь 10 осіб. 



 

 

28 квітня 2023 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» для 

соціальних працівників КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" проведено 

онлайн - лекцію на тему: «Підстави виникнення права постійного користування земельною 

ділянкою». 

 
 

09 червня 2023 року в селі Миколаївка  (Зачепилівська ОТГ) фахівцем сектору 

«Зачепилівське бюро правової допомоги» для громадян проведено бесіду на тему «Оренда 

землі. Особливості укладення, припинення та розірвання договору оренди землі під час 

воєнного стану».  

 
 

 

12 червня 2023 року сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» для 

соціальних працівників КУ "Мереф’янський центр надання соціальних послуг" проведено 



онлайн - лекцію на тему: «Порядок та підстави встановлення сервітуту на частину 

земельної ділянки».. 

 
 

24 травня 2023 року працівником Нововодолазького бюро правової допомоги був 

здійснений виїзд до села Новоселівка, де для землевласників та землекористувачів був 

проведений захід на тему: «Щодо правил добросусідства», а також наприкінці заходу були 

роздані інформаційні правові буклети та організовано консультаційний пункт доступу до 

безоплатної правової допомоги. В заході брало участь 6 осіб. 

 
 

16 червня 2023 року завідуючим сектором «Мереф’янське бюро правової допомоги» 

під час виїзду до смт. Утківка, Харківського р-ну, Харківської обл. здійснено 

консультування мешканців населеного пункту з питань земельних відносин. (Письмову 

консультацію отримала 1 особа). 

 

21 червня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» для 

громадян Наталинської ОТГ проведено бесіду на тему «Особливості регулювання 

земельних відносин в умовах воєнного стану». Присутніх ознайомлено про зміни в 

земельному законодавстві, а саме, що в умовах воєнного стану забороняється безоплатна 

передача земель державної та комунальної власності у приватну власність, надання 

дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, 

розроблення такої документації.  

 
 



22 червня 2023 року фахівцем «Красноградське бюро правової допомоги» для 

громадян Піщанського старостинського округу проведено бесіду на тему «Особливості 

регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану». Присутніх ознайомлено про 

зміни в земельному законодавстві, а саме, що в умовах воєнного стану забороняється 

безоплатна передача земель державної та комунальної власності у приватну власність, 

надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної 

передачі, розроблення такої документації.  

 
 

23 червня 2023 року працівником Нововодолазького бюро правової допомоги був 

здійснений виїзд до села Ватутіне, де для землевласників та землекористувачів був 

проведений захід на тему: «Виплата орендної плати під час воєнного стану», а також 

наприкінці заходу були роздані інформаційні правові буклети. В заході брало участь 7 осіб. 

 
 

23 червня 2023 року в приміщенні Шелудьківськго старостинського окргугу 

Слобожанської ОТГ Чугуївського району Харківської області (с. Шелудьківка,                              

вул. Дружби, буд. 88) серед мешканців громади та фермерів прочитано лекцію на тему: 

«Захист прав землевласників в умовах воєнного стану». (кількість присутніх – 14 осіб). 

 
 

 

 



1.2.1.5 Складення та розміщення правових консультацій на довідково-інформаційній 

платформі правових консультацій "WikiLegalAid", а також підтримання в 

актуальному стані правових консультацій, розміщених на зазначеній платформі 

 

В звітній період здійснено редагування та підтримка в актуальному стані правових 

юридичних консультацій на теми:  

18 квітня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Поворот виконання рішення суду у цивільній справі» 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80

%D0%BE%D1%82_%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%

BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D1%96%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D

1%8F_%D1%81%D1%83%D0%B4%D1%83_%D1%83_%D1%86%D0%B8%D0%B2

%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D0%B9_%D1%81%D0%BF%D1%

80%D0%B0%D0%B2%D1%96  

18 квітня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Договір підряду» 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%94%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2

%D1%96%D1%80_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%8F%D0%B4%D1%8

3  

18 квітня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Суміжні права» 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%A1%D1%83%D0%BC%D1%96%D0%B6

%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0  

18 квітня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Захист прав інтелектуальної власності»  

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%97%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%

D1%82_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2_%D1%96%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%

BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%

D1%97_%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%

96 

15 травня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Права пасажира на компенсацію у разі відмови у 

перевезенні, скасуванні чи тривалої затримки авіарейсів» 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0_

%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D1%80%D0%B0_%D0%B

D%D0%B0_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0

%B0%D1%86%D1%96%D1%8E_%D1%83_%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%96_%

D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D1%83_%D0%B

F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%

BD%D1%96,_%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%81%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0

%BD%D0%BD%D1%96_%D1%87%D0%B8_%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B2%

D0%B0%D0%BB%D0%BE%D1%97_%D0%B7%D0%B0%D1%82%D1%80%D0%B8

%D0%BC%D0%BA%D0%B8_%D0%B0%D0%B2%D1%96%D0%B0%D1%80%D0%

B5%D0%B9%D1%81%D1%96%D0%B2  

15 травня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Послуги з вивезення побутових відходів. Плата за надані 

послуги» 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83

%D0%B3%D0%B8_%D0%B7_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%
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https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D1%80%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E_%D1%83_%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%96_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D1%83_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%96,_%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%81%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%96_%D1%87%D0%B8_%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D1%97_%D0%B7%D0%B0%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%BA%D0%B8_%D0%B0%D0%B2%D1%96%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%96%D0%B2
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D1%80%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E_%D1%83_%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%96_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D1%83_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%96,_%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%81%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%96_%D1%87%D0%B8_%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D1%97_%D0%B7%D0%B0%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%BA%D0%B8_%D0%B0%D0%B2%D1%96%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%96%D0%B2
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8_%D0%B7_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2._%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8_%D0%B7_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2._%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8_%D0%B7_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2._%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8_%D0%B7_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2._%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8_%D0%B7_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2._%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8_%D0%B7_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2._%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8_%D0%B7_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2._%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8


15 травня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Ввезення в Україну та вивезення за межі України готівкових 

коштів та банківських металів» 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%92%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5

%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1

%97%D0%BD%D1%83_%D1%82%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%

D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B0_%D0%BC%D0%

B5%D0%B6%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0

%B8_%D0%B3%D0%BE%D1%82%D1%96%D0%B2%D0%BA%D0%BE%D0%B2%

D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2_%D1%82

%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%

8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1

%96%D0%B2  

12 червня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Проведення обов’язкового технічного контролю 

транспортного засобу» 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5

%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0

%B2%E2%80%99%D1%8F%D0%B7%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3

%D0%BE_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%

BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D

0%BB%D1%8E_%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%BE

%D1%80%D1%82%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B7%D0%B0%D1%

81%D0%BE%D0%B1%D1%83  

12 червня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Підстави та порядок стягнення сум надміру перерахованої 

(виплаченої) житлової субсидії» 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%82%

D0%B0%D0%B2%D0%B8_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8

F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D1%81%D1%82%D1%8F%D0%B3%D0%BD%D0

%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%81%D1%83%D0%BC_%D0%BD%D0%B0

%D0%B4%D0%BC%D1%96%D1%80%D1%83_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B

5%D1%80%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D1%

97_(%D0%B2%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D

0%BE%D1%97)_%D0%B6%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BE

%D1%97_%D1%81%D1%83%D0%B1%D1%81%D0%B8%D0%B4%D1%96%D1%97    

12 червня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Кримінальна відповідальність за вимагання» 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%96

%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%

B4%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0

%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C_%D0%B7%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%

D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F  

12 червня 2023 р. редагування та підтримка в актуальному стані правової 

консультації на тему: «Адміністративний договір» 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%90%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD

%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD

%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%

80  
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https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%92%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83_%D1%82%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B0_%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%B3%D0%BE%D1%82%D1%96%D0%B2%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2_%D1%82%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%92%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83_%D1%82%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B0_%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%B3%D0%BE%D1%82%D1%96%D0%B2%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2_%D1%82%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%92%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83_%D1%82%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B0_%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%B3%D0%BE%D1%82%D1%96%D0%B2%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2_%D1%82%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%92%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83_%D1%82%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B0_%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%B3%D0%BE%D1%82%D1%96%D0%B2%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2_%D1%82%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%92%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83_%D1%82%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B0_%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%B3%D0%BE%D1%82%D1%96%D0%B2%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2_%D1%82%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2
https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%92%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83_%D1%82%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B0_%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%B3%D0%BE%D1%82%D1%96%D0%B2%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2_%D1%82%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2
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